

POPIS DIVÁCKÝCH MÍST – VALAŠSKÝ KLOBÚK 2024

DM A – GPS: 49.3930303N, 18.0486625E

Toto divácké místo si příznivci minulých ročníků Valašského klobúku pamatují pod označením Stadion. Tento prostor patří, z hlediska možnosti sledovat auta v soutěžním rytmu, k nejméně atraktivním, a rovněž k nejpřehlednějším. Nejvhodnější přístup do tohoto místa je od startu po trase závodu. Parkování v tomto místě není možné, parkoviště je situováno v označení PA (parkování na pravé krajnici ve směru od Vsetína k přehradě. V opačném směru přísný zákaz parkování – kontrola Policie ČR. Dbejte prosím pokynů pořadatelů).

DM B – GPS: 49.3980800N, 18.0415214E

Jedná se v podstatě o klasický vracák, který si v minulosti z obou směrů jízdy vyzkoušeli také jezdci Valašské rally a Barum rally. Naprosto dokonale prověří jezdecké schopnosti řidiče i 'komunikativnost' jeho vozidla s povrchem trati. K tomuto místu je možný přístup po místní komunikaci z Malé Bystřice (U Kočibů). Parkování v tomto místě není možné, pro parkování je možné využít parkovací místo PA (parkování na pravé krajnici ve směru od Vsetína k přehradě. V opačném směru přísný zákaz parkování – kontrola Policie ČR. Dbejte prosím pokynů pořadatelů).

DM C – GPS: 49.3880244N, 18.0468772E

Odtud je možné sledovat průjezd soutěžících závodu automobilů do vrchu Valašský klobúk 2024 táhlou pravotočivou zatáčkou. „Tady sem ze svojím tatú sedával jako ogar já,“ říká ředitel závodu Jaromír Tomašík. Parkování v tomto místě není možné (parkování na pravé krajnici ve směru do obce Růžďka. V opačném směru přísný zákaz parkování – kontrola Policie ČR. Dbejte prosím pokynů pořadatelů).

DM D – GPS: 49.3848508N, 18.0433839E

Velmi zajímavé divácké místo (Růžďka, Dušná, rozcestí Vsacký Cáb), technicky náročný objezd autobusové zastávky, který dokonale prověří jízdní stopu všech jezdců, od něž se závodní stroje vydají, po překonání horizontu, mírným klesáním do cíle v blízkosti hospody na Dušné. Přístup do tohoto prostoru je možný pouze pěšky od hospody na Dušné (proti směru jízdy závodních vozidel; pro parkování je určena plocha PD (parkování na pravé krajnici ve směru do obce Růžďka. V opačném směru přísný zákaz parkování – kontrola Policie ČR. Dbejte prosím pokynů pořadatelů), nebo po místní komunikaci z obce Růžďka.